
CP4 Vřetenové šoupátko
z ušlechtilé oceli

Velikost otvoru 150 × 150 mm až 1200 × 1200 mm
Tlak na přední stranu: 6 m VS 
Tlak na zadní stranu: 4 m VS; pryč 900 × 900 mm: 3 m VS

•	 Ušlechtilá ocel 1.4301 (304) / 1.4404 (316L)

Velikost otvoru a tlak

Rám a deska

Materiály

Vřeteno

Těsnění

VÝHODY PRO VÁS
•	 OKAMŽITĚ TĚSNÍ                              

Maximální těsnicí vlastnosti nezávis-
le na hladině vody díky předpjatému 
těsnění

•	 ÚZKÁ KONSTRUKCE                                  
Lze ji použít i v úzkých šachtách

•	 ABSENCE „STŘÍKACÍHO“ EFEKTU                                           
Jednoznačný regulační efekt

•	 VĚTŠÍ TĚSNICÍ PLOCHA                                         
Ideální u hrubých stavebních otvorů 

•	 PERFEKTNÍ ANTIKOROZNÍ            
OCHRANA
Všechny svařované díly z ušlechtilé
oceli z vlastní pasivovací linky

•	 VOLITELNĚ EX PROVEDENÍ                             
Na požádání lze prokázat shodu 
armatury se směrnicí ATEX 2014/34/EU

i

ČTYŘSTRANNĚ TĚSNÍCÍ                                                            

CP4 Vřetenové šoupátko 500 x 500 mm

•	 Těsnost lepší než míra netěsnosti dle DIN EN 19569, část 4, tabulka 1:           	    
Tlak na přední stranu: 0,02 to 0,05                třída těsnosti 4)                                   
Tlak na zadní stranu: 0,05 to 0,1                třída těsnosti 3)

•	 CP4 Těsnost lepší než míra netěsnosti dle DIN EN 19569, část 4, tabulka 1:                                                                         
Tlak na přední stranu: maximum 1 % od 0,02 až 0,05               (třída těsnosti 4)

    Tlak na zadní stranu: maximum 5 % od 0,02 do 0,05               (třída těsnosti 4)

Třída těsnosti

l  s-1   m-1

l  s-1   m-1

l  s-1   m-1

l  s-1   m-1

•	 Dodává se jako armatura připravená k montáži, která nevyžaduje žádné 
sestavování, nastavování a seřizovací práce přímo v místě stavby

•	 Provedení v podobě samonosné rámové konstrukce z ušlechtilé oceli s 
integrovaným ložiskem vřetene

•	 Kompaktní konstrukce (šířka = otvor ve zdi + 165 mm)
•	 Svařovaný rám a šoupátková deska z ušlechtilé oceli, s certifikátem 

pevnosti FEM – optimalizováno na maximální bezpečnost a životnost
•	 Bez nerovností dna v případě zabetonované armatury
•	 Armatura k zabetonování: Vybavena stavěcími šrouby pro vyrovnávání 

armatury v drážkách v korytu
•	 Těsnění a opotřebitelné díly (vřeteno, vřetenová matice, ložisko vřetene, 

těsnění) jsou vyměnitelné
•	 Certifikát o svařování dle DIN EN 1090-2 EXC2

•	 Vřeteno s válcovaným trapézovým závitem z ušlechtilé oceli
•	 Nestoupající vřeteno
•	 Vřetenová matice z bronzu odolného vůči mořské a odpadní vodě
•	 Volitelně: Vřeteno mimo médium, stoupající nebo nestoupající (snadnější 

mazání)

•	 Pohyblivě uložený nosník těsnění, těsnění v komoře z ušlechtilé oceli, 
předpjaté, pro absorpci tlaku z obou stran

•	 Profilové těsnění se za tepla vulkanizovanými (minimální teplota: 180°C) 
rohovými spoji BÜSCH UNO z EPDM odolného vůči splaškům a UV 
záření nebo NBR odolného vůči olejům

•	 Z výroby namontované těsnění mezi armaturou a stěnou z pevné 
mechové pryže, odolné vůči splaškům, umístěné na nosníku těsnění v 
konstrukci určené k připevnění hmoždinkami

•	 Těsnicí linie o 44 mm větší než otvor ve zdi eliminuje netěsnosti kolem 
otvorů ve zdech

BÜSCH Armaturen spol. s r.o. ▪ Vlkošská 1653 ▪ CZ-696 42 Vracov ▪ vracov@buesch.com



Způsoby montáže armatury
•	 Ruční kolo z ušlechtilé oceli na rámu
•	 Boční pohon pomocí kuželové převodovky BÜSCH z ušlechtilé oceli s ručním kolem nebo 

ruční klikou z ušlechtilé oceli
•	 Ovládací klíč BÜSCH, řešení „vše v jednom“, prostřednictvím nástavce
•	 BÜSCH MOBITORQ electric nebo accu – mobilní pohony šoupátek, přes nástavec
•	 BEA©servo elektropohon z ušlechtilé oceli, namontovaný na příčném rámu, volitelně                  

s ochrannou stříškou BÜSCH
•	 Pneumatický pohon namontovaný na příčném rámu
•	 Hydraulický pohon namontovaný na příčném rámu

Možnosti pohonu

Rozměrové výkresy

S × V 150×150 200×200 250×250 300×300 400×400 500×500 600×600 700×700 800×800 900×900 1000×1000 1200×1200
B1 315 365 415 465 565 665 765 865 965 1065 1165 1365
B2 250 300 350 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1300
H1 670 770 870 970 1170 1370 1590 1790 1990 2239 2439 2839
H2 610 710 810 910 1110 1310 1530 1730 1930 2179 2379 2779
H3 80 80 80 80 90 90 95 100 105 121 134 144
Etmin 670 770 870 970 1170 1370 1590 1790 1990 2239 2439 2839
WA 54 54 54 54 54 54 54 54 54 60 60 60
Otáčky/
zdvih (ca.) 38 48 58 68 88 108 128 148 168 188 208 248

VK □16 □16 □16 □16 □16 □16 □16 □16 □16 □26 □26 □26

A "2x  Ø13 
M10x130"

"3x  Ø13 
M10x130"

"5x  Ø13 
M10x130"

"8x  Ø13 
M10x130"

"10x  Ø13 
M10x130"

"12x  Ø13 
M10x130"

"13x  Ø13 
M10x130"

"16x  Ø13 
M10x130"

"18x  Ø13 
M10x130"

Aq - - - - - - - "1x  Ø15 
M12x160"

"2x  Ø15 
M12x160"

H
1

B1
B2

A
Aq

VK

AA

B

B

H
3

B

H
2

ET
m

in

H

WA

CP4 1200x1200

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

Auftragsnummer

Angebotsnummer

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

vonfreigegebenNICHT FREIGEGEBEN
NameDatumÄnderungstextRev.

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-03-2021

1
1

A1

1:10 Gewicht [kg]:

Format:Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

146.26

Werkstoff

Benennung

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-03-
2021

Nummer

Allgemeintoleranzen

DIN ISO 2768-m

für Schweißkonstruktionen 

DIN EN ISO 13920-B

Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

H
1

B1
B2

A
Aq

VK

AA

B

B

H
3

B

H
2

ET
m

in

H

WA

CP4 1200x1200

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

Auftragsnummer

Angebotsnummer

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

vonfreigegebenNICHT FREIGEGEBEN
NameDatumÄnderungstextRev.

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-03-2021

1
1

A1

1:10 Gewicht [kg]:

Format:Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

146.26

Werkstoff

Benennung

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-03-
2021

Nummer

Allgemeintoleranzen

DIN ISO 2768-m

für Schweißkonstruktionen 

DIN EN ISO 13920-B

Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

BÜSCH Armaturen spol. s r.o. ▪ Vlkošská 1653 ▪ CZ-696 42 Vracov ▪ vracov@buesch.com

•	 Zabetonování do drážek
•	 Připevnění hmoždinkami na stěnu před 

stavebním otvorem

CP4 1200 x 1200 mm pohled zepředu CP4 1200 x 1200 mm pohled zboku

CP4 1200 x 1200 mm pohled shora

Rozměry pro jiné jmenovité velikosti na dotaz.

Rozměrové údaje v mm



Rozměrové výkresy

Rozměry pro jiné jmenovité velikosti na dotaz.

CP4 s půlkruhovým dnem DN 600 
pohled zepředu

CP4 s půlkruhovým dnemDN 600 
pohled zboku

CP4 s půlkruhovým dnem DN 200

CP4 s půlkruhovým dnem VARIANTA* CP4
ČTYŘSTRANNĚ TĚSNÍCÍ

Rozměrové údaje v mm

SPECIFIKA
•	 PŮLKRUHOVÉ DNO                               

Ideální kování pro hřídele DIN
•	 VARIABILNÍ MOŽNOSTI MONTÁŽE

Dodatečná montáž do šachet, do 
stávajících žlabů nebo pro výstavbu 
nových kanálů

*STANDARDNÍ ÚDAJE: viz CP4 vřetenové šoupátko

B1
B2

H
1

A

VK

AA

B

B

H
3

DN

ET
m

in
H

2

D
N

WA

CP4-RS DN600

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

Auftragsnummer

Angebotsnummer

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

vonfreigegebenNICHT FREIGEGEBEN
NameDatumÄnderungstextRev.

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-RS-03-2021

1
1

A1

1:5 Gewicht [kg]:

Format:Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

45.98

Werkstoff

Benennung

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-
RS-03-2021

Nummer

Allgemeintoleranzen

DIN ISO 2768-m

für Schweißkonstruktionen 

DIN EN ISO 13920-B

Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

B1
B2

H
1

A

VK

AA

B

B

H
3

DN

ET
m

in
H

2

D
N

WA

CP4-RS DN600

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

Auftragsnummer

Angebotsnummer

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

vonfreigegebenNICHT FREIGEGEBEN
NameDatumÄnderungstextRev.

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-RS-03-2021

1
1

A1

1:5 Gewicht [kg]:

Format:Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

45.98

Werkstoff

Benennung

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-
RS-03-2021

Nummer

Allgemeintoleranzen

DIN ISO 2768-m

für Schweißkonstruktionen 

DIN EN ISO 13920-B

Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

CP4 s půlkruhovým dnem DN 600 
pohled shora

BÜSCH Armaturen spol. s r.o. ▪ Vlkošská 1653 ▪ CZ-696 42 Vracov ▪ vracov@buesch.com

DN 150 200 250 300 400 500 600 700 800

B1 272 322 372 422 522 622 722 822 922

B2 198 248 298 348 448 548 648 748 848

H1*/H1** 625*/636** 750*/761** 875*/886** 998*/1009** 1250*/1261** 1495*/1506** 1763*/1774** 1901*/1912** 2130*/2141**

H2 573 698 823 946 1198 1443 1711 1849 2078

H3 80 80 80 80 80 80 80 80 80

H4*/H4** 52*/63** 52*/63** 52*/63** 52*/63** 52*/63** 52*/63** 52*/63** 52*/63** 52*/63**

Etmin 632 720 883 1006 1258 1503 1771 1909 2138

WA 54 54 54 54 54 54 54 54 54

Otáčky/zdvih 32 42 52 62 82 102 122 141 161

VK □16 □16 □16 □16 □16 □16 □16 □16 □16

A "4x ø13  
M10x130"

"5x ø13  
M10x130"

"5x ø13  
M10x130"

"5x ø13  
M10x130"

"5x ø13  
M10x130"

"7x ø13  
M10x130"

"9x ø13  
M10x130"

"12x ø13  
M10x130"

"13x ø13  
M10x130"

*Ve variantě „zabetonování do žlabu“ (BR) činí rozměr H4 = 52
**Ve variantě „připevnění hmoždinkami před stěnou“ (DV-DV) činí rozměr H4 = 63 mm - analogicky se změní i rozměr H1!

DN 150 x 150 mm až DN 600 x 600 mm
Tlak na přední stranu: 4 m VS
Tlak na zadní stranu: 4 m VS

DN 700 x 700 mm až DN 800 x 800 mm
Tlak na přední stranu: 4 m VS
Tlak na zadní stranu: 3 m VS

Velikost otvoru a tlak Velikost otvoru a tlak

*pro zabetonování do žlabu
  s přídavnou přítlačnou jednotkou -0,3

 2
97

 
 2

80
 

 1
5 

 R300 

 R
32

6  17,5 

 5
31

,5
 

 2
8 

 5
82

,5
 

 3
27

,5
0 

 3
17

 

 3
45

,5
0 

 1
60

0,
50

 

 1
65

1,
50

 

 110 

 
13

 

 687 
 722 

 5
85

 

 
13

 

A

A

3 5

6

 180 

C 5
2*

* 

 2
6 

SCHNITT / section A-A

1
 180 

DETAIL C
SCALE 1 : 2

1

1

8

8

Montagematerial:
5x Dübelset M10 (2er)
Drehmomente:
Auf: 50Nm
Zu:  40Nm
U/Hub: 128
Prüfdruck
Pv:0,44 bar
Pr:0,44 bar

Pos. MENGE Zeichnungsnummer Benennung Norm Masse [kg]
1 1 034-RS4-NW600-04-DT-00 CP4-RS4-DT-ZSB-NW600 6.12
2 1 034-D-RS4-NW600-01-SZ-00 CP4-RS4-Rahmen-SZ-NW600 7.58
3 1 034-D-RS4-NW600-03-00 CP4-RS4-Schieberplatte-ZSB-NW600 25.70
4 2 031-04-20-01 Keil-CP4 0.03
5 4 STD-ISO 4017 - M6 x 8-C Sechskantschraube M6 x 8 ISO 4017 0.0045
6 4 STD-DIN 917-M8 Hutmutter M8 DIN 917 0.01
7 1 270-SZS-WF-48-202-42-00-1 Wandführung 42 1.16
8 1 034-RBF-180-00 Rinnenbefestigung-ZSB-CP4-RS 0.14

6

D

C

B

A

E

F

G

H

E

A

B

C

D

F

54321 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8

Auftragsnummer

Angebotsnummer

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

NG
SC

05.01.2021
02.02.2021 von

 
 

 

freigegeben 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

NameDatumÄnderungstextRev.

CP4-D-RS-NW600-DV-BR
CP4-D-RS-NW600-DV-BR
Baugruppenzeichnung

1
1

A2

1:6 Gewicht [kg]:

Format:

Allgemeintoleranzen

ISO 2768-m
Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

40.83

Werkstoff

Benennung

034-D-RS4-NW600-00
Nummer

**pro připevnění hmoždinkami                                   
    před stěnou

-0,3

ISO 9013-422

 2
97

 
 2

80
 

 1
5 

 R300 

 R
32

6  17,5 

 6
05

 

 722 
 15,6 

 7
10

,5
 

 5
31

,5
 

 2
8 

 6
49

,5
 

 5
82

,5
 

 1
26

0 

 TR24x5 

 6
0 

 3
27

,5
0 

 3
17

 

 3
45

,5
0 

 1
63

0,
50

 

 1
71

1 

 600 
 648 
 687 
 722 

 1
65

6,
50

 

 6
08

 

 13 

A

A

2

3 6

7

 54 

 80 

Pv = 0,44 bar Pr = 0,44 bar 

 6
3*

* 

B

SCHNITT / section A-A

4

8

1

DETAIL B
SCALE 1 : 2

8

8

4

Montagematerial:
4x Dübelset M10 (2er)
1x Dübelset M10 (1er)
Drehmomente:
Auf: 50Nm
Zu:  40Nm
U/Hub: 128
Prüfdruck
Pv:0,44 bar
Pr:0,44 bar

Pos. MENGE Zeichnungsnummer Benennung Norm Masse [kg]
1 1 034-RS4-NW600-04-DT-00 CP4-RS4-DT-ZSB-NW600 6.92
2 1 034-RS4-NW600-01-SZ-00 CP4-RS4-Rahmen-SZ-NW600 10.52
3 1 034-RS4-NW600-03-00 CP4-RS4-Schieberplatte-ZSB-NW600 26.23
4 1 031-600-02-21-01 Gewindespindel-TR24-LH 2.74
5 2 031-04-20-01 Keil-CP4 0.03
6 4 STD-ISO 4017 - M6 x 8-C Sechskantschraube M6 x 8 ISO 4017 0.0045
7 4 STD-DIN 917-M8 Hutmutter M8 DIN 917 0.01
8 2 031-SL-TR24-00.SLDPRT Spindellagerung TR24 0.16
9 1 034-CP4-RS-01-01 Befestigung-ERI-DVS 0.19

10 1 STD-ISO 7089 - 8 Unterlegscheibe 8,4 ISO 7089

11 1 STD-ISO - 4033 - M8 - C Sechskantmutter M8 ISO - 
4033 0.006

6

D

C

B

A

E

F

G

H

E

A

B

C

D

F

54321 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Anzugsdrehmoment für Schrauben DIN 19704-2 (Festigkeitsklasse 70)
                   Vorspannkraft [kN]                Anzugsdrehmoment [Nm]                                Vorspannkraft [kN]           Anzugsdrehmoment [Nm]  

Allgemeintoleranzen:
DIN ISO 2768-m

Für Schweißkonstruktionen 
DIN EN ISO 13920-B / F

Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

Thermisches Schneiden

schweißtechnisch
geprüft

Schweißtechnische Informationen:
Grundwerkstoff :                                                                                    nach Auftrag
Schweißverfahren:                                                                                135 wenn nicht anders angegeben

                                     783 Hubzündung:Gewindebolzen größer gleich M10
                                     786 Spitzenzündung:     Gewindebolzen kleiner M10

Schweißnahtvorbereitung:                                                                     DIN EN ISO 9692-1                                         
unbemaßte Kehlnähte:                                                                          a = 3 mm
Bewertungsgruppe:                                                                               DIN EN ISO 5817                                    C

M6                         8                                           30                    M20                   56                                         275
M8                       13                                           40                    M24                   69                                         285
M10                     21                                           50                    M27                   72                                         400
M12                     31                                           70                    M30                   88                                         550
M16                     45                                         150

EXC 2

(Achtung: Abweichende Ausführungsklassen 
sind gesondert gekennzeichnet!)

Ausführungsklasse DIN 1090-2

Auftragsnummer

Angebotsnummer

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

NG
NG

09.01.2019
15.02.2023 von

 
 

 Entfernung der Aussparung 5x5 in der Schieberplatte CP4-RS Standard

freigegeben 

 
 
NG

 
 
15.02.2023

 
 
A

NameDatumÄnderungstextRev.

CP4-RS-600-DV-DV
CP4-RS-600-DV-DV
Baugruppenzeichnung

1
1

A2

1:6 Gewicht [kg]:

Format:Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

47.06

Werkstoff

Benennung

034-RS4-NW600-00
Nummer

A



SPECIFIKA
•	 ŠOUPÁTKO S PADACÍ DESKOU

Šoupátkovou desku lze spustit dolů 
– pro optimální regulaci hladiny 
vody

CP4 s padací deskou 700 x 700 mm

Rozměrový výkres

CP4 s padací deskou VARIANTA* CP4
PRO PRAVOÚHLÉ OTVORY, ČTYŘSTRANNĚ TĚSNÍCÍ

B1
B2

H
1

VK

A

Aq

A

A

BB

ET
m

in
H

2
H

4

H

WA

H
3

B

CP4-LT 1500x1500

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

Auftragsnummer

Angebotsnummer

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

vonfreigegebenNICHT FREIGEGEBEN
NameDatumÄnderungstextRev.

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-LT-03-2021

1
1

A1

1:10 Gewicht [kg]:

Format:Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

197.52

Werkstoff

Benennung

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-
LT-03-2021

Nummer

Allgemeintoleranzen

DIN ISO 2768-m

für Schweißkonstruktionen 

DIN EN ISO 13920-B

Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

B1
B2

H
1

VK

A

Aq

A

A

BB

ET
m

in
H

2
H

4

H

WA

H
3

B

CP4-LT 1500x1500

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

Auftragsnummer

Angebotsnummer

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

vonfreigegebenNICHT FREIGEGEBEN
NameDatumÄnderungstextRev.

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-LT-03-2021

1
1

A1

1:10 Gewicht [kg]:

Format:Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

197.52

Werkstoff

Benennung

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-
LT-03-2021

Nummer

Allgemeintoleranzen

DIN ISO 2768-m

für Schweißkonstruktionen 

DIN EN ISO 13920-B

Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

CP4 s padací deskou
1500 x 1500 mm pohled zepředu

CP4 s padací deskou
1500 x 1500 mm pohled zboku

B1
B2

H
1

VK

A

Aq

A

A

BB

ET
m

in
H

2
H

4

H

WA

H
3

B

CP4-LT 1500x1500

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

Auftragsnummer

Angebotsnummer

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

vonfreigegebenNICHT FREIGEGEBEN
NameDatumÄnderungstextRev.

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-LT-03-2021

1
1

A1

1:10 Gewicht [kg]:

Format:Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

197.52

Werkstoff

Benennung

Datenblätter-ZSB-Schieber-CP4-
LT-03-2021

Nummer

Allgemeintoleranzen

DIN ISO 2768-m

für Schweißkonstruktionen 

DIN EN ISO 13920-B

Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

CP4 s padací deskou
1500 x 1500 mm pohled shora

*STANDARDNÍ ÚDAJE: viz CP4 vřetenové šoupátko

BÜSCH Armaturen spol. s r.o. ▪ Vlkošská 1653 ▪ CZ-696 42 Vracov ▪ vracov@buesch.com

S
Uveďte prosím při objednávce

V

B1
Závisí na velikost

B2

H1

Závisí na velikostH2

H3

H4 min. = H + 150 mm

ET min. Uveďte prosím při objednávce

WA

Závisí na velikost

Otáčky/zdvih

VK

A

As

Aq

Arh

20
24

-0
2-

28
-c

z


